
Buhice na delovni akciji
Na zveznl mladinskl delovnl akcljl Sava 83 Je 12.

junlja prlčela z delom tudl plonlrska delovna brigada
»Boško Buha« (mladlncl ao plonlrje - brlgadlrje ša-
IJIvo Imenovall kar Buhice), klsojo sestavljall pionlrjl
(po 8) vseh glavnlh mest republlk In pokrajln. Iz LJub-
IJane smo ae udeležlll akclje pionlrjl Iz občlne Conter.

Preden prideš v brigado, si
Slovenec, Hrvat, Črnogorec
itd, ko pa se vključiš vanjo,
postaneš Jugoslovan. Prav za-
radi tega je pionirska brigada
Boško Buha edinstvena v Ju-
goslaviji, saj so skoraj vsa pri-
zadevanja usmerjena v krepi-
tev in širjenje bratstva in
enotnosti.

Stanovali smo v naselju »7
sekretarjev SKOJ« 20 km od
Zagreba. Tu je bilo še dva-
najst drugih mladinskih bri-
gad. Naselje je vzorno urejeno
s cvetjem, drevjem in spome-
niki.

Prvi dan smo se morali
spoznati in urediti okolico ba-
rake. Spoznali smo tudi hišni
red. Vstajali smo ob 6. uri zju-
traj, še vsi krmežljavi, a nas je
jutranja telovadba kmalu
spravila v svet resničnosti.
Sledilo je pospravljanie po-
stelj in umivanje. Nato smo se
morali preobleči v brigadir-
sko uniformo in kot pravi bri-
gadirji smo pozdravili dviga-
nje zastave. Po obilnem zajtr-
ku smo se z avtobusi odpeljali
na 20 minut oddaljeno traso.
Delali smo šest ur na dan s
polurnim odmorom za mali-
co. Vrnili smo se ob 14.30. Po
kosilu je bilo še obvezno ko-

panje in prosti čas za pranje
perila, branje knjig, počitek
itd. Od 17.-19. ure so bile or-
ganizirane interesne dejavno-
sti, ki so vključevale vse - od
tehnike do športa.

Zvečer pa se je začel zabav-
ni del brigadirskega življenja.
Bila so različna tekmovanja
(izbiranje miss in mistra nase-
lja, najboljšega plesalca), go-
stovale so zabavno glasbene
skupine (Boa, Plava trava za-
borava, Parni valjak), koncert
Daniela, ogled gledališke
predstave Bombardiranje
Skopja. V naselju smo imeli
tudi kino, v katerem so prika-
zali 11 filmov. Za sprostitev
smo šli na dva izleta (Kumro-
vec in Tuhinjske toplice ter
Plitvička jezera in Petrova go-
ra). Naselje je obiskal tudi
predsednik predsedstva
SFRJ Mika Špiljak z delegati
iz Koreje.

Zivljenje in vzdušje v briga-
di je bilo enkratno. Tisti, ki so
bili v začetku zadržani in ne-
zadovoljni, so se čez tri, štiri
dni vživeli v živahno brigadir-
sko življenje. Minilo je domo-
tožje, zaživeli smo v novih pri-
jateljstvih!

Na koncu akcije je naša bri-
gada dobila mnoga priznanja
- najvišje priznanje naselja »7
sekretarjev SKOJ«, priznanje
hrvaške mladine »Vladimir
Nazor« in naslov udarna bri-
gada.

Najtežje pa je bilo razdeliti
udarniške značke. Udarnik
mora biti dober delavec na
trasi, aktiven v naselju in biti
mora z vsemi prijatelj in tova-
riš. Takšni pa smo bili pravza-
prav vsi! Razdeljenih je bilo
21 udarniških značk in prav
toliko pohval. Nepopisno je
bilo veselje, da smo bili med
udarniki vsi Ljubljančani.
Domov smo se vrnili ponosni
- še več pa je vredna polna
beležnica naslovov novih pri-
jateljev in obljuba, da se dru-
go leto zopet srečamo na de-
lovni akciii!
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